

数字

记者19日从最高人民法院获悉,2022年,全国法院执结**917万**余件执行案件,执行到位金额首次突破**2万亿元**,有力保障了经济社会发展和群众合法权益。

追踪

参与“鲁蓬远渔028”
倾覆搜救工作舰船
增至13艘

记者19日从交通运输部获悉,交通运输部持续组织开展“鲁蓬远渔028”倾覆搜救工作。截至19日14时,现场共有**13艘**舰船参与搜救工作,包括军舰3艘、商船2艘、渔船6艘,以及马绍尔群岛和利比亚籍货船各1艘。

据了解,交通运输部拖轮“德添”轮预计19日下午抵达,渔船“欧亚27”正赶往现场。澳大利亚19日计划协调派出5架飞机参与搜寻。斯里兰卡军舰搭载8名潜水员前往事发海域,预计20日抵达,将对难船进行勘察。

突发

广西靖西发生一起
交通事故
11人不幸遇难

广西壮族自治区靖西市政府19日发布通报称,19日6时30分许,在靖西市岳圩镇四明村下透屯路段,一载有14人的车辆翻下路边悬崖,掉入积水塘中。初步确认,除3人逃生外,其余**11人**遇难。

目前,救援和事故调查正在进行中。

体育

纳达尔宣布退出法网
或于2024年
结束职业生涯

西班牙网球“天王”纳达尔18日宣布退出今年法网的角逐。此外他还透露,自己或将于2024年结束职业生涯。

纳达尔在当天举行的新闻发布会上确认,由于伤势未愈,他将不会参加法网以及未来几个月的比赛。他还说:“我的计划是,明年将成为我征战的最后一个赛季。”

纳达尔在今年澳网后因伤不得不暂别赛场,并先后错过了迈阿密、蒙特卡罗、马德里等多站重要赛事。如今退出法网,也意味着曾14次在罗兰·加洛斯加冕的西班牙人将自2005年以来首次错过法网。

法网结束后,纳达尔的世界排名或将20年来首次跌到100位开外。

(本版稿件除署名外均据新华社)

旅游

国台办:恢复旅行社经营台湾居民来大陆团队游业务

国台办发言人马晓光19日答记者问表示,经向有关主管部门了解,即日起恢复旅行社经营台湾居民来大陆团队游业务。我们热忱欢迎台湾同胞来大陆旅游观光,游览大好河山,看看各地发展新貌。

关注

吴谢宇弑母案二审庭审结束 将择期宣判

5月19日,福建省高级人民法院二审公开开庭审理了上诉人吴谢宇故意杀人、诈骗、买卖身份证件案。

一审法院审理查明:被告人吴谢宇悲观厌世,曾产生自杀之念,其父病故后,认为母亲谢某某生活已失去意义,于2015年上半年产生杀害谢某某的念头,并网购作案工具。2015年7月10日17时许,吴谢宇趁谢某某回家换鞋之际,持哑铃杠连续猛击谢某某头部,致谢某某死亡。后吴谢宇向亲友隐瞒谢某某已被其杀害的真相,虚构谢某某陪同其出国交流学习,以需要生活费、学费、财力证明等理由骗取亲友144万元予以挥霍。为逃避侦查,吴谢宇购买了10余张身份证件,用于隐匿身份。

一审法院认为,被告人吴谢宇故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪;以非法占有为目的,隐瞒真相,虚构事实,骗取他人钱款,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪;为逃避刑事处罚,购买身份证件,其行为已构成买卖身份证件罪,应依法予以并罚。根据其犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,依法以吴谢宇犯故意杀人罪、诈骗罪、买卖身份证件罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币十万三千元。一审宣判后,吴谢宇不服,提出上诉。

二审庭审中,围绕上诉人吴谢宇提出的上诉理由和辩护人提出的辩护意见,法庭组织检辩双方对争议焦点展开法庭调查、法庭辩论。上诉人进行了最后陈述。庭审结束后,法庭宣布休庭,择期宣判。

观图



中国向黎巴嫩捐赠应急救援机器人

这是5月18日在黎巴嫩贝鲁特美国大学拍摄的机器人。中国科学院沈阳自动化研究所向黎巴嫩民防总局捐赠“应急救援及勘察智能机器人”交接仪式18日在黎巴嫩贝鲁特美国大学举行。

环境

全球逾半数大型湖泊水库近30年间大幅缩小

一支由多国研究人员组成的研究团队在知名学术期刊《科学》18日刊载的论文中说,由于气候变化和人类过度用水等,自上世纪90年代初开始的近30年间,全球大型湖泊和水库中53%的水体蓄水量大幅减少,平均每年净减少量大致相当于美国1995年全年用水量。考虑到湖泊水库储存了全球地表约87%的淡水,论文呼吁加强可持续水资源管理,重视气候变化在其中发挥的重要作用。

研究人员说,过去近30年间,无论是潮湿的热带地区还是寒冷的高纬度地带,全球范围内湖泊储量普遍下降。这表明“全球范围内干旱趋势比以往设想的更为广泛”。

他们认为,在气候变暖的大环境下,水循环加剧可能不会导致潮湿地区储量增加,部分原因是土壤蒸发量增多以及可能需要更长时间从干旱中恢复过来。

法治

公安部:关停或禁言
造谣传谣网络账号
2000余个

公安部19日举行新闻发布会,通报公安机关全力开创公安工作和队伍建设新局面取得的新成效。

会上,公安部新闻发言人张明介绍,今年4月中旬,公安部部署开展为期100天的网络谣言打击整治专项行动,截至目前,共侦办网络谣言案件300余起,清理网络谣言信息7万余条,关停或禁言造谣传谣网络账号2000余个,并依法对造谣传谣网民进行了查处,切实保障推动建设清朗有序的网络空间环境。(中新网)

中国体育彩票

7位数第 23074 期:
0017561
7星彩第 23056 期:
64888713
排列3/排列5第 23129 期:
33496
大乐透奖池: 8.56亿
7位数奖池: 8107万
7星彩奖池: 2.81亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

快乐8游戏800万元
赠票来袭!

活动于2023年5月20日(快乐8游戏第2023130期)起,至促销资金用完为止,资金共计800万元。活动期间,凡在全省福彩销售点(不含智能投注终端)购买快乐8游戏单张1倍选五4胆全拖投注方式的彩票(金额152元),系统自动赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票(金额36元),赠票票面标有“快乐8游戏520赠票”字样。倍投不倍送,即单张购买选五4胆全拖投注方式的金额超过1倍,也只赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票。

福彩开奖

福彩3D 第2023129期
185
15选5 第2023129期
01 03 05 12 13
以福彩正式开奖公告为准